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PRESCRIPTIONS

pour le ré&Lage fia d8un pendule à seconde» type H 12 au. moyen du 
système à plateau

A* PRINCIPE

1* Un petit plateau wg** est fixé directement sur la tige dû pendule npn; des 
petits poids de réglage nmn sont placés sur le plateau dont la position par 
rapport aux autres organes du pendule est indiquée sur la figure; cette 
position doit être strictement observée, (20 mm à partir du bord inférieur 
du porte-échappement He”)

2o II est possible au moyen de ce despositif de régler le pendule avec précision 
sans qu’il soit nécessaire de 1*arrêter et sans en influencer les 
oscillations»

B» REGLAGE

1* Lorsque le plateau "g" est fixé correctement sur la tige du pendule Mp" on 
le change avec les poids 1»0 et 0.5 arr « On observe ensuite la marche du 
pendule pendant quelques jours (comparaison avec un étalon de tempss signaux 
horaires émis par les stations de télégraphie sans fil) et on règle autant 
que possible suivant prescriptions PNH 12 G

2* Le réglage fin proprement dit s*effectuera comme suit:
a„ Si le pendule avance régulièrement, on enlève des poids
b* Si le pendule retarde régulièrement, on a.ioute des poids

Une variation de poids dé 0.8 grammas donné une variation de marche d’environ 
1 seconde/24 heures

3* L*adjonction et le prélèvement des poids de réglage doivent se faire soigneu­
sement avec l*aide d'une brucelle et sans donner de choc au pendule«
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pour le montage et la fai se en service des contacts à 
seconde Type H.2670 pour pendule à seconde,,

,Le dispositif de contact doit être monté conformément au 
dessin ci-dessous en ayant soin de placer sur chaque cou- 
teau 6 la lamelle de contact portant le même numéro

REGLAGE (à exécuter avec batterie déconnectée)

ï»es lamelles et les vis à contact 7 sont soigneusement ré­
glées dans nos ateliers, de telle sorte qu'un ajustage des 
lamelles ne devrait pas être nécessaire® Si toutefois un 
réglage des pièces de contact devenait nécessaire, celui-ci 
sera effectué en vissant ou dévissant la vis à contact 7•
Connecter la batterie après réglage des contacts, le dis­
positif peut alors être mis en service.
Les contacts électriques doivent être révisés une fois par 
an, A cet effet, dégager les lamelles des couteaux et frot-r 
ter tous les points de contact avec outil W 5022/1 et W 1141* 
Avant de remettre les lamelles en place, -e-nduĵ c leur piorre .
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